
Errata

Erratum: Diproton decay of nuclei on the proton drip line
[Phys. Rev. C 43, R1513 (1991)]

B. Alex Brown

The G^2 factor on page R1516 should be $\frac{5}{16}$ rather than $\frac{5}{4}$. As a consequence, the values in the last column labeled θ^2 in Table III should be reduced by a factor of 4 and the values in the last column of Table III should be increased by a factor of 4.